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ПРВО УКЛОНИТИ ВИСОКОГ ПРЕДСТАВНИКА

ЛОНДОН, 14. НОВЕМБРА (СРНА) - Било каква дискусија о демократским и људским правима у БиХ треба да почне уклањањем високог представника, изјавио је Срни британски аналитичар и професор међународних односа Дејвид Чендлер.
"Ако постоји икаква пријетња Уставу БиХ онда је то сигурно чињеница да је БиХ још под извршном влашћу бирократе од каријере кога није изабрао нити одговара народу БиХ", истакао је Чендлер, професор у Центру за студије демократије на Универзитету Вестминистер у Лондону.
Он је оцијенио да је била запрепашћујућа и депресивна изјава високог представника, кога је свијет наметнуо, дата почетком мјесеца да су "БиХ и њене институције још рањиве без високог представника да их брани".
"Идеја да проблеми уставног оквира БиХ подразумијевају да је потребан високи представник да брани Устав нешто је са чиме се мали број људи који зна нешто о региону може сагласити", рекао је Чендлер.
Говорећи о специјалном представнику ЕУ Питеру Соренсену, британски професор је рекао да Соренсенова изјава да се радује да са високим званичницима ЕУ сједне за сто са представницима власти БиХ "у партнерству" представља ругање тој ријечи.
Он је додао да сваки пут када Соренсен употријеби еуфемизам 'партнерство' медији и политичари у БиХ треба да га ућуткају и подсјете га да је БиХ, у ствари протекторат ЕУ.
"Не може бити партнерства са ЕУ јер нема односа суверене слободе или једнакости. ЕУ већ више од 10 година ради на највишем нивоу БиХ постављањем специјалног представника као високог представника, те дјеловањем споља према држави кроз фикцију интергације", навео је Чендлер.
Он је додао да је у реалности интеграција БиХ фикција, јер је БиХ "најинтегрисанија земља у ЕУ, почевши да националне заставе до политике власти која је диктирана из Брисела".
Коментаришући чињеницу да власт у БиХ није формирана ни 13 мјесеци након избора он је рекао да је увјерен да ће расподјла позиција бити ријешена, на сличан начин сличан како се то рјешава широм свијета.
Он је подсјетио да је белгијска влада имала сличне проблеме, али то није изазвало велику кризу нити је довело до интервенције ЕУ у њихове послове. /крај/дд




